



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета России по Санкт-Петербургу сдали кровь в «День донора»



06 марта 2020 года в Санкт-Петербургской академии Следственного комитета РФ состоялся День донора.

Национальный день донора крови был учрежден 20 февраля 2007 года на «круглом столе» по проблемам донорства и службы крови, состоявшемся в Государственной Думе РФ в память о первом переливании крови в России.

Всего в Дне донора приняли участие 80 человек – сотрудники территориальных следственных отделов и аппарата ГСУ СК РФ по Санкт-Петербургу, сотрудники и студенты Академии. Выездной бригадой Санкт-Петербургской городской станции переливания крови заготовлено около 40 литров донорской крови.



Изображения



10 Марта 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1447024>